

РЕЦЕНЗІЯ
*освітньо-професійної програми «Соціальна робота»
другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 23 Соціальна
робота, спеціальності 231 Соціальна робота*

Соціально-економічний розвиток українського суспільства відбувається в період зтяжної військової агресії Російської Федерації щодо суверенності та незалежності України. Соціально-економічна криза, ситуація спричинена пандемією та воєнними діями, обумовили низку негативних соціальних процесів, що призвели до значного збільшення малозабезпечених соціальних груп населення. Деокупація українських територій продемонструвала руйнівні наслідки війни не тільки для цивільного населення, а й для соціальної інфраструктури, втрата майна, житла, руйнація закладів та реабілітаційних центрів системи соціального захисту населення.

Аналіз соціально-економічного розвитку суспільства в період війни показав необхідність розширення, а в деяких регіонах створення нових соціальних закладів для вирішення проблем не тільки цивільного населення, що опинилось в складних життєвих обставинах, а й військовослужбовців, які боронять незалежність нашої держави отримуючи важкі поранення та каліцтва із-за використання агресором забороненої Женевською Конвенцією зброї.

Зважаючи на зазначене вище, актуалізується потреба у кваліфікованих фахівцях з соціальної роботи, спроможних здійснювати професійну соціальну допомогу в складних умовах воєнного часу, управляти соціальними службами, центрами, закладами і забезпечувати соціальне обслуговування та надавати соціальні послуги всім, хто їх потребуватиме і в післявоєнний період.

Освітньо-професійна програма «Соціальна робота» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 23 Соціальна робота спеціальності 231 Соціальна робота за спеціалізаціями «Соціальний працівник» та «Соціальний менеджер», що рецензується, відповідає запитам сьогодення, складена логічно, має визначені цілі, завдання, зміст і компетенції. В програмі представлені обов'язкові і вибіркові компоненти, практична підготовка і державна атестація здобувачів вищої освіти. Структура освітньо-професійної програми дозволяє здобувачам вищої освіти досягти передбачених програмою цілей, набути відповідних загальних та фахових компетентностей, досягнути результатів навчання зі спеціальності 231 Соціальна робота за спеціалізаціями «Соціальний працівник» та «Соціальний менеджер». Послідовність вивчення дисциплін, їх перелік та обсяг, відповідають структурно-логічній схемі і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання за сучасними реаліями та вимогами стейкхолдерів і українського ринку праці.

За позитивне вважаємо введення до вивчення таких дисциплін як «Паліативна та хоспісна допомога», «Фінансово-ресурсне забезпечення системи надання соціальних послуг», «Система соціальних служб, центрів та закладів України». Зважаючи на негативні наслідки воєнних дій в Україні для всього населення, пропонуємо звернути увагу на розширення переліку дисциплін, що стосуються різноманітних соціальних моделей реабілітації цивільного населення та військовослужбовців.

Освітньо-професійна програма «Соціальна робота» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 23 Соціальна робота, спеціальності 231 Соціальна робота, спеціалізацій «Соціальний працівник» та «Соціальний менеджер» пропонує комплексний підхід до навчання майбутніх соціальних менеджерів та соціальних працівників, забезпечує належну теоретичну та практичну їх підготовку і може бути рекомендована до реалізації у освітньому процесі Національного університету охорони здоров'я України імені П.Л.Шупика.

Завідувач кафедри соціальної роботи
та педагогіки вищої школи
ВНУ імені Лесі Українки,
кандидат педагогічних наук, доцент

Світлана ЧЕРНІТА

